MULO-A Meetkunde RK 1933
Opgave 1

Construeer een gelijkbeenig trapezium ABCD, (AB > CD en AB // CD),
als gegeven zijn 
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A, de zijde CD en een diagonaal,
Opgave 2

In een rechthoekig trapezium is het langste been 6 cm. De kleinste evenwijdige
zijde is de helft van de kleinste diagonaal; de grootste hoek is 
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150

.

Bereken de evenwijdige zijden en de oppervlakte.

Opgave 3

In een trapezium wordt uit 't midden van de dagonaal BD een lijn getrokken 

evenwijdig aan AC. Deze lijn snijdt de basis AB in E. Bewijs, dat BE gelijk 

is aan de halve som der evenwijdige zijden.
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